

ЭТА ДОРОГАЯ РОДИНА ПРИНАДЛЕЖИТ ВСЕМ НАМ!



ГОЛОС

УЗБЕКИСТАНА

■ 30 июля

■ 2004 год

■ 31 (628)

ВЫХОДИТ С 5 МАРТА 1992 ГОДА

ОБЩЕСТВЕННО-
ПОЛИТИЧЕСКАЯ
ГАЗЕТА

АЙМАТОВУ ЧИНГИЗУ ТОРЭКУЛОВИЧУ

Уважаемый Чингиз Торекулович, в Узбекистане с удовлетворением и радостью восприняли известие об успешно проведенном лечении и улучшении Вашего здоровья.

Вы считали заслуженный авторитет и огромное уважение во многих странах мира, в том числе в Узбекистане. Я всегда с удовольствием вспоминаю о наших беседах и надеюсь, что впереди нас ожидает немало приятных возможностей продолжить взаимные встречи.

От имени многочисленных почитателей Вашего многогранного таланта в Узбекистане и от себя лично искренне желаю Вам, уважаемый Чингиз Торекулович, скорейшего и полного выздоровления и возвращения к творческой и общественно-политической деятельности.

С глубоким уважением и пожеланиями долгих активных лет жизни,
Ислам КАРИМОВ,
Президент Республики Узбекистан.

РЕЗУЛЬТАТ БОЛЬШОГО ВНИМАНИЯ И ЗАБОТЫ

На мировом чемпионате по шахматам, состоявшемся в Ливии, узбекский гроссмейстер Рустам Касымджанов, обыграв известнейших соперников, стал обладателем шахматной короны. Это — результат большого внимания, которое уделяется в Узбекистане развитию спорта.

Постоянная забота Президента Ислама Каримова о воспитании гармонично развитого молодого поколения, в частности, развития спорта, все более расширяет ряды узбекистанцев, которых можно гордиться.

«Позвольте поздравить Вас со знаменательным событием в жизни Республики Узбекистан и узбекского народа, — пишет председатель правления закрытого акционерного общества «Межгосударственная нефтяная компания «Союзнефтегаз» Юрий Шафраник. — Эта победа отражает глубокие исторические корни и традиции, заложенные в культуре узбекского народа, прославивших его на весь мир известными математиками, астрономами, мыслителями.

Мы уверены, что этот успех не был бы возможен без того особого внимания, которое Вы, как Президент Республики Узбекистан, уделяете процветанию национальной культуры, динамичному развитию всех видов спорта в новых исторических условиях. Желаем новых побед и новых имен представителей духовенного Узбекистана и продолжает традиции своих великих предков», — пишет президент Всемирного конгресса бухарских евреев Лев Леваев.

А президентпольской компании «Medical Management & Finance» Гжегож Кобyleцки направил послание от имени коллектива: «Это результат воплощения созданных под Вашим руководством, в годы независимости возможностей для гармоничного воспитания молодого поколения. Компания «Medical Management & Finance» недавно начала работать на рынке Узбекистана, где созданы благоприятные возможности для успешного развития бизнеса, и надеемся на плодотворное сотрудничество с нашими узбекскими партнерами».

«Разрешите поздравить Вас с замечательной победой Рустама Касымджанова на прошедшем в Ливии чемпионате мира по шахматам по версии ФИДЕ и пожелать новых ярких имен и дальнейших успехов в спорте духовенному узбекскому народу», — говорится в письме первого заместителя председателя правления закрытого акционерного общества «Межгосударственная нефтяная компания «Союзнефтегаз» Г. Гучетча.

Член Кnessета (парламента) Израиля, председатель Парламентской лиги друзей «Израиль-Узбекистан» Амnon Коэн: «Поздравляю Вас и Вашего молодого соотечественника Рустама Касымджанова с великим достижением — победой на чемпионате мира по шахматам в Триполи (Ливия). Уверен,

наши усилия в развитии строительной программы Узбекистана можем быть свидетелями такого значительного достижения».

Поздравления из разных стран мира на имя руководителя нашего государства продолжают поступать. (УЗА)

ПОБЕДИТЕЛИ ОЛИМПИАДЫ

В состоявшейся в Москве международной олимпиаде по русскому языку и литературе участвовали более двухсот нерусскоязычных учащихся из 36 стран. Среди них были и шесть наших соотечественников.

В гуманитарном направлении золотой медалью и дипломом первой степени награждены ученики республиканской специальной гимназии Дильшод Ильхомов и ученица школы № 2 города Навои Феруза Шукурбекова.

Ученица спецшколы по иностранным языкам города Гулистана Сырдарьинской области Камила Кадырова, ученица школы № 45 Янгиюльского района Ташкента Дилюзга Имандосова, ученик школы № 118 города Ташкента Шерзод Ахмедов и ученица школы № 6 города Джизака Фарида Азизова стали обладателями бронзовой медали и дипломов третьей степени.

Б.ХИДИРОВА (УЗА)

БЕСЕДА ОБ УСПЕХАХ И ПРОБЛЕМАХ

На днях во Дворце культуры Папского района Наманганской области собрались медики, учителя, работники промышленности, строительства, связи, словом, представители различных отраслей народного хозяйства. Перед ними выступил первый секретарь ЦС НДПУ в связи с предстоящими выборами в стране — Аслиддин Рустамов. Он рассказал о Программе НДПУ, об основных вопросах, которые планируется внести в Предвыборную программу партии, о готовящихся предложениях по решению некоторых социально-экономических проблем, а также о необходимости участия в предстоящих выборах, основываясь на принципах честности, справедливости, мужества, думая о процветании народа, мире и спокойствии Родины, о прогрессе страны.

На встрече выступили директор школы № 8 Р.Рахматуллаев, заместитель хокима Папского района Ш.Абдирова и другие. Руководитель партии подробно ответил на все поступившие от собравшихся вопросы. А их интересовало многое: защита материнства и детства, льготы учителям, внимание к участникам ликвидации последствий аварии на Чернобыльской АЭС и другие.

Во встрече приняли участие первые секретари Наманганского областного и Папского районного советов НДП Узбекистана избран Рустамджан Тиллаев, ранее работавший заместителем хокима области.

КАНДИДАТ УТВЕРЖДЕН

Поздно вечером в среду на проходящем в Бостоне съезде демократической партии сенатор Джон Керри был официально утвержден в качестве кандидата на пост президента США. На момент провозглашения кандидатом Керри находился в своем гостиничном номере. По регламенту съезда в четверг вечером он должен выступить перед партией с речью, в которой представит свою предвыборную программу.

ЗАЯВЛЕНИЕ АДВОКАТА ХУСЕЙНА

Ожидавший впервые суда Садам Хусейн перенес инсульт и был близок к смерти, заявляет его юрданский адвокат Мхаммед аль-Рашад. По словам юриста, он отправил письмо главе иракской прокуратуры Салему Халаби с требованием допустить врача к бывшему диктатору. Тем временем замминистра иностранных дел Ирака Хамид аль-Батти опроверг опубликованную в Интернете информацию о клинической смерти бывшего президента Ирака.

Британская информационная компания BBC готовит телефильм о взрыве в центре Лондона так называемой «грязной бомбы». Авторы фильма намереваются смоделировать возможное развитие событий в случае, если террористы атакуют британскую столицу. Согласно сценарию, террористы взрывают 400-килограммовую бомбу на лондонском железнодорожном вокзале Liverpool Street. Жертвами теракта становятся около 200 человек, город подвергается радиоактивному загрязнению.

ФИЛЬМ О БОМБЕ

Британская информационная компания BBC готовит телефильм о взрыве в центре Лондона так называемой «грязной бомбы». Авторы фильма намереваются смоделировать возможное развитие событий в случае, если террористы атакуют британскую столицу. Согласно сценарию, террористы взрывают 400-килограммовую бомбу на лондонском железнодорожном вокзале Liverpool Street. Жертвами теракта становятся около 200 человек, город подвергается радиоактивному загрязнению.

По материалам интернет-сайта Lenta.ru, переданным 29 июля

В декабре состоятся выборы в двухпалатный парламент, в областные, районные и городские Кенгаши народных депутатов.

Сейчас каждая партия ведет окончательную разработку своих программ.

И совсем скоро такие в общем-то новые пока для нас понятия — Сенат, Законодательная палата — станут реальностью после предстоящих в декабре этого года выборов. О том, какими они будут и в чем отличие каждой из политических партий, действующих в нашей стране, а также что сегодня собой представляет НДПУ, рассказывает в интервью нашему корреспонденту первый секретарь Центрального Совета Народно-демократической партии Узбекистана Аслиддин РУСТАМОВ.

— В нашей стране действуют несколько политических партий. В прошлом году создана еще одна. Но в народе бытует мнение, что наши политические партии мало чем отличаются друг от друга. Расскажите, пожалуйста, что представляет собой сегодняшняя НДПУ Узбекистана, какое место занимает она в политической карте страны?

— Образованная в 1991 году на заре независимости Народно-демократическая партия Узбекистана — одна из пяти действующих в нашей стране политических партий. НДПУ отличается от других политических партий страны многим: своей программой, организационной структурой, массовостью, четко поставленными целями в парламенте.

Чтобы представления о ней были более полными, приведу конкретные факты. Сегодня в рядах НДПУ более полутора миллиона граждан нашей страны. Структуры партии функционируют во всех регионах — начиная от Каракалпакстана, областных, городских и районных Кенгашей, которые объединяют 2257 депутатов, избранных от нашей партии. Они внесли существенный вклад в принятие парламентом страны ряда законов, а местными Кенгашами, решений по вопросам социально-экономического развития регионов.

НДПУ действует практически во всех секторах общественно-политической жизни страны, в том числе в сфере массовой информации. Мы издаём газеты «Узбекистон овози», «Голос Узбекистана» и журнал «Мулоқот» («Диалог»), которые широко известны в стране. Свои печатные органы есть у ряда региональных советов партии.

Представители НДПУ, работающие в парламенте и местных органах представительной власти, во всех секторах реальной экономики, в сферах

науки, культуры, здравоохранения, общественных организаций, активно участвуют в осуществлении стратегического курса широкомасштабных реформ, проводимых в нашей стране, внося свой вклад в укрепление и обновление Узбекистана.

— Если следовать классической схеме деления политических партий на левые и правые, то к какой из них относится НДП Узбекистана?

— По своим идеяным воззрениям, программным целям и идеологическим приоритетам, социальной базе и практическим делам Народно-демократическая партия Узбекистана является партией левого центра. Она последовательно выступала и выступает за глобкие реформы во всех сферах общественно-политической жизни страны, в том числе социальной. Но она против всяких скакочек, «школьной терапии», социальных потрясений и отступлений от принципов социальной справедливости при проведении широкомасштабных преобразований. Мы приветствуем выдвигнутый Президентом республики Исламом Каримовым лозунг «Реформы не ради реформ, а ради людей» и понимающе придерживаемся его. Наша партия всячески поддерживает возрождение национальных традиций и культуры, использование богатого духовного наследия нашего народа в формировании у каждого гражданина, особенно молодого поколения, чувства любви к Родине, стремление к духовному обновлению в обществе.

(Окончание на 2-й стр.)

